

Глава МВД Таджикистана поздравил журналистов с профессиональным праздником

Глава МВД Таджикистана генерал-лейтенант милиции Рахимзода Рамазон Хамро поздравил журналистов с Днем таджикской печати, который отмечается сегодня.

В своем поздравительном послании, текст которого распространил пресс-центр МВД, министр подчеркивает, что таджикская пресса играет особую роль в социально-экономическом, научно-культурном развитии страны и для обеспечения стабильности в обществе, воспитания порастающего поколения имеет особое значение.

«Таджикская пресса, которая сегодня считается одной из развитых на постсоветском пространстве, имеет особые заслуги в обеспечении свободы слова и устранении недостатков в стране», - подчеркивается в поздравлении министра.

<http://news.tj/ru/news/glava-mvd-tadzhikistana-pozdravil-zhurnalistov-s-professionalnym-prazdnikom>